



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XI. évf. 34. szám. ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP (2021. 08. 29.)

OLVASMÁNY MTörv 4, 1-2. 6-8 SZENTLECKE Jak 1, 17-18. 21b-22. 27

Válasz: *Uram, ki lakhat a te hajlékodbán?*

Jézus maga is megtartotta, a mózesi törvényt, de annak igazi szelleme szerint Túltette magát az erőltetett magyarázatokon, amelyekben az írástudók saját fontosságukat hangsúlyozták. Innen keletkezett az összeütközés közte és azok között. Az aprólékos magyarázat azt is célozta, hogy a törvénytudók a maguk számára kibúvókat találjanak. Jézus követelménye az, hogy az ember szíve legyen tiszta, az Istennek engedelmessé váljon, és ne a törvény betűjének.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 7, 1-8. 14-15. 21-23)

Abban az időben:

Összegyűltek Jézus köré a farizeusok és néhány írástudó Jeruzsálemből. Látták, hogy egyik-másik tanítványa tisztátalan, vagyis mosatlan, kézzel eszi a kenyeret. A farizeusok és általában a zsidók ugyanis nem esznek addig, amíg meg nem mossák a kezüket könyékig, így tartják meg az ősök hagyományait. És ha piacról jönnek, addig nem esznek, míg meg nem mosakszanak. S még sok más hagyományhoz is ragaszkodnak: így például a poharak, korsók, rézedények leöblítéséhez.

A farizeusok és írástudók tehát megkérdezték: „Miért nem követik tanítványaid az ősök hagyományait, miért étköznek tisztátalan kézzel?”

Ezt a választ adta nekik: „Képmutatók! Találóan jövendölt rólatok Izajás, amint írva van: »Ez a nép ajkával tisztel engem, ám a szíve távol van tőlem. Hamisan tisztelnek, olyan tanokat tanítván, amelyek csak emberi parancsok.« Az Isten parancsait nem tartjátok meg, de az emberi hagyományokhoz ragaszkodtok.”

Majd ismét magához szólította a népet, és így szólt: „Hallgassatok rám mindnyájan, és értsétek meg: Kívülről semmi sem kerülhet be az emberbe, ami beszennyezhetné. Hanem ami belőle származik, az teszi az embert tisztátalanná. Mert belülről, az ember szívéből származik minden gonosz gondolat, erkölcstelenség, lopás, gyilkosság, házasságtörés, kapzsiság, rosszindulat, csalás, kicsapongás, irigység, káromlás, kevélység, léhaság. Ez a sok rossz mind belülről származik, és tisztátalanná teszi az embert.

SZALAI BORBÁLA: LEGYEN ÖRÖM A TANULÁS!

Hangosabbak ma az utcák,
Gyerekektől népesek,
Valahogyan még a nap is
Szebben ragyog, fényesebb.
Izgatottan várt e napra
Minden kezdő kisdíák:
Az iskola előttük is
Kitárja ma kapuját.
Megtanulnak betűt vetni
A tétova kis kezek:
Csengő-bongó szép szavakkal
Telnek majd a füzetek...
Ma, amikor útnak indul
A sok kicsi iskolás,

Kívánjuk, hogy öröm legyen
Számukra a tanulás!

SZÁZ ÉVE SZÜLETETT GARANYI JÓZSEF JUBILEUMI KIÁLLÍTÁS A PÁSZTOR FERENC KÖZSÉGI HÁZBAN

Garanyi József beregszászi festő születésének századik évfordulója alkalmából jubileumi kiállításra került sor a Pásztor Ferenc Községi és Zarándokházban.

A vasárnapi misét követően a megnyitóra érkező érdeklődőket Pércsi Mária, a Miskolci Egyetem Zeneművészeti Kara hallgatójának csodálatos hegedűjátéka fogadta. A vendégeket Pirigyi Gergely köszöntötte, majd Kovács László, a kiállítás szervezője ismertette az 1921-ben Bátyuban született, de kicsi gyermekkorától kezdve 2009-ben bekövetkezett haláláig Beregszászon élő és alkotó Garanyi József életútját. Mint elmondta, a festő az 1986-os jubileumi tárlatának anyagát Beregszásznak ajándékozta, s az állandó kiállítás keretében a Beregvidéki Múzeumban tekinthető meg.

Nagyra értékelte Garanyi József szerteágazó munkásságát Békésyné dr. Lukács Angéla, Magyarország Beregszászi Konzulátusának konzulja. Hírvívőknek nevezte a most kiállított képeket, amelyek központi témája a Kárpátok, a beregi táj, az itteni emberek. A mostani nemzedék feladata, mondta, hogy minél szélesebb körben megismertesse a festő életművét. A diplomata abbéli örömeinek is hangot adott, hogy a hosszú elzártság után végre lehetőségünk van ilyen kiállításokkal a lelkünket építeni, közösségeinket erősíteni, szebb és gazdagabbá tenni mindennapjainkat.

A továbbiakban Pércsi Mária hegedűjátékát hallgatva ismerkedhettek meg a résztvevők a kiállított festményekkel. (*Kovács Erzsébet*)

MEGÁLDOTTÁK AZ ÚJ KENYERET BEREGSZÁSZBAN

A harangszó 17 órára hívta a híveket Beregszászi római katolikus templomba augusztus 20-án, ahol szentmisével kezdődött a magyar nemzeti ünnep méltatása. Az egybegyűltek hálát adtak az Istennek az első királyukért, aki kereszténnyé tette a népet és Szűz Anya oltalmába ajánlotta a nemzetet.

A liturgia után a rendezvény a templomudvarban a Szent István szobornál folytatódott.

Molnár János beregszászi esperes-plébános házigazdaként köszöntötte a jelenlévőket. Ezt követően Békésyné dr. Lukács Angéla vehette át szót. Szavaiból merítve jelenlévők biztatást, erőt, elszántságot kaptak, hiszen az anyaországot képviselve hangsúlyozta az összetartozásunk fontosságát. Az ünnep egyik legfontosabb pillanata az új lisztből készült kenyerek megáldása volt. Már régi hagyomány, hogy a nyáron learatott búzából először augusztus 20-án sütöttek először kenyeret. Molnár János atya az áldás szavaival kiemelte, hogy az Isten egyetlen búzaszemet megszámszoroz, ha az ember is hozzáteszi az erőfeszítését. A nemzeti szalaggal átkötött edelt az elmúlt évekhez hasonlóan a Beregszászi Szerb Pékség biztosította az egyházközség számára.

A műsort Szász Bence szavalata, Juhász Fanni, Birta István, Uszta Adetta és a Szent Kereszt kórus éneke, valamint Pércsi Mária hegedűjátéka tette ünnepélyesebbé.

A rendezvény koszorúzással folytatódott, majd közösen

elénekelték a magyar szótatot.

Végül minden résztvevő hazavihetett egy szeletet a megáldott kenyérből.

TUDNIVALÓK AZ EUCHARISZTIKUS KONGRESSZUS ZÁRÓ SZENTMISÉJÉRŐL

Mint ismeretes, Ferenc pápa jelen lesz az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus (NEK) szeptember 12-én Budapesten, a Hősök terén tartandó záró szentmiséjén. Huszonegy év elteltével vesz részt katolikus egyházfő nemzetközi eucharisztikus kongresszuson. Legutóbb Szent II. János Pál pápa a római világeseményre látogatott el.

A szervezők arra kéri az érdeklődőket, hogy aki szeretne ott lenni a pápai szentmisén, mindenképpen regisztráljon, hogy az eseményekhez közeli szektorokban biztosítsa a helyét. A Hősök terén szeptember 12-én, vasárnap reggel 6 órakor nyitják ki a kapukat a belépéshez. A szentmisét megelőző program 9 órakor kezdődik.

Ferenc pápa 10.30-kor pápamobilon üdvözlí az összegyűlt híveket. A szentmise 11.30-kor kezdődik.

A szervezők kéri, hogy minden regisztrált résztvevő időben induljon el a helyszínre.

Kéri továbbá, hogy a rendezvény hossza miatt mindenki gondoskodjon enni- és innivalóról. Minthogy ülőhelyeket nem tudnak biztosítani, javasolják, hogy akinek szüksége van rá, hozzon magával kis méretű, összecukható székét. Valamennyi szektorhoz tartozik mellékhelyiség.

Kivetítők, hangszórók segítségével az oltártól távolabb elhelyezkedők számára is jól követhető lesz a liturgia. A szentmisék szövegének magyar nyelvű fordítását az FM 96,4 frekvencián is elérhetővé teszik; a résztvevők fülhallgatóval kistrádióon és okostelefonon is hallgathatják az elhangzottakat.

HIRDETÉSEK

+ Tégláson templombúcsú lesz szeptember 8-án, Kisboldogasszony napján! A szentmisét Molnár János beregszászi esperes-plébános mutatja be. Aki szeretne elzarándokolni az ünnepre, jelezze a plébániai irodában. Egyéni hozzájárulás a buszkieltséghez: 80 hrvnyia.
+ A Bethlen Gábor Alapítvány és a nagyszülősi ferences rendi plébánia tisztelettel meghív minden kedves érdeklődőt a Nagyboldogasszony szoboravató ünnepségére 2021. szeptember 8-án 12 órára.

+ANTAL PÜSPÖK LELKIGYAKORLATA, amit szeptember 3-5. között (péntek 16 órától vasárnap délig) tart Szinyákon Megyesi László diakónussal együtt. Szent József évében vagyunk, nem sokkal a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus előtt, a lelkigyakorlatnak is ez a kettő lesz a témája. Alsó korhatár: 17 év. Jelentkezni augusztus 31-ig lehet Rogozsán Józsefnél a püspökségi titkárságon. Tel.: 050-615-7920, 067-988-8203 (hétfőtől péntekig 8-13 óra között). Email: mrkp.titkar@gmail.com.

Részvételi díj: kedvezményesen 500 hrvnyia, melyben a szállás és az étkezés is benne van. (Akinek szüksége van rá és kéri, besegítünk az útiköltségbe.)

+Az egyre gyakrabban előforduló betörések miatt szentségi szolgálatra hívjuk a kedves testvéreket a kápolnában minden hétköznap (hétfőtől-szombatig) 8:00 – 14:00 között egy-egy órára. Várjuk a jelentkezőket a plébánia irodájában vagy sekrestyében.

+ KATOLIKUS KOLLÉGIUMOK (BEREGSZÁSZ, UNGVÁR) Felhívjuk a hívek figyelmét a beregszászi és ungvári felsőoktatási kollégiumainkra. A beregszászi Kis Szent Teréz kollégiumba lányok jelentkezését várják, az Ungvári Szent

György Kollégiumba a fiúkat, az ugyancsak ungvári Szent Geléért szakkollégiumba fiúk és lányok is jelentkezhetnek. A felvételi folyamatos. Jelentkezni a következő telefonszámokon lehet: Beregszász: Butella Éva és Valéria (095-914-66- 57, 050-267-9710), Ungvár: Béres Attila: 067-750-2512, email: ajanuar26@gmail.com), 095-188-8203, Éva: 050-983- 1939
+ Garanyi József születésének 100. évfordulója alkalmából kiállítás nyílt a Pásztor Ferenc Közösségi ház termében. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

+ Csütörtökön **első csütörtök**. Szentségimádás 16:00 - ig.
+ Pénteken **első péntek**.

+ Következő vasárnap, szeptember 5-én Molnár János atya **megáldja a tanszereket és a pedagógusokat!**

+ VÁRJUK AZ ELSŐÁLDOZÁSRA ÉS BÉRMÁLKOZÁSRA JELENTKEZŐKET!

Elsőáldozás kapcsán Bárdos Viktória hitoktatónál lehet jelentkezni és információt kérni: 0506165341. Szeptember 5-én a mise után a templom udvaron lenne az elsőáldozó szülőikkel egy rövid találkozó és időpont egyeztetés. Aki bérmálcózni szeretne, az a sekrestyében vagy a plébánia irodájában jelentkezhet. A bérmálcózásra 14 év felettiek jelentkezhetnek.

IGENAPTÁR

Augusztus 29. vasárnap: Évközi 22. vasárnap
MTörv 4,1-2.6-8 Zsolt 14 Jak 1,17-18.21b-22.27 Mk 7,1-8.14-15.21-23

Augusztus 30. hétfő: 22. évközi hét hétfő
1Tessz 4,13-18 Zsolt 95 Lk 4,16-30

Augusztus 31. kedd: 22. évközi hét kedd
1Tessz 5,1-6.9-11 Zsolt 26 Lk 4,31-37

Szeptember 1. szerda: 22. évközi hét szerda
Kol 1,1-8 Zsolt 51 Lk 4,38-44

Szeptember 2. csütörtök: 22. évközi hét csütörtök
Kol 1,9-14 Zsolt 97 Lk 5,1-11

Szeptember 3. péntek: 22. évközi hét péntek
Kol 1,15-20 Zsolt 99 Lk 5,33-39

Emléknapi: Nagy Szent Gergely, pápa és egyháztanító

Szeptember 4. szombat: 22. évközi hét szombat
Kol 1,21-23 Zsolt 53 Lk 6,1-5

Választható emléknapi: Palermói Szent Rozália, szűz

KERESZTELES/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Keresztelés: Fataliyev Leila Alexandra – 2021. 08. 21.

HETI MISEREND

Augusztus 30, hétfő: 08:00 - Beregszász

Augusztus 31, kedd: 17:00 - Beregszász

Szeptember 1, szerda: 08:00 - Beregszász

Szeptember 2, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Szeptember 3, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Szeptember 4, szombat: 15:00 - Ardó

17:00 - Beregszász

Szeptember 5, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com

